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o cedenye
- Kamywkuy

[TlocTaHOBKa 3agaum.

nakem
pomopa

=il
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UcxoaHble AaHHbIe:

Koadp. 3anonHeHus nasa megbto: K,,, = 0.33
Uncno gpas: m =4

Yucno nontocos ctaTtopa: Z, = 16

Yumcno 3ybuos Ha dasy: Z,/m =4

Yncno BuTKOB Katywku: w = 430

Yucno nontocos potopa: Z, = 12
OQHOCTOPOHHUIM BO3AYLWHbIN 3a30p: 0.2 MM
[MyckoBon Tok B kKaTywke: j = 1.. 30 A/IMM?

O6bmoTo4uHbI npoBoAd: MAT-umup,
MaTepwnan ctatopa/poTopa: crans 3413(3330)
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JTanbl pelweHnsa 3agaun
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JTanbl pelweHnsa 3agaun

3. MNMogrotoeka ytunutel LabelMover ana napameTtpudeckoro pacyera

N ELCUT LabelMover 2.3 - [solve.glm] -0l =l
daKn Mpaeka Bwa 7

~ o . |
L=Hd | | ? | Ny ELCUT LabelMover 2.3 - [solve.gim] - |EI|£|

" Hawamo SHadeHa LWaru Pesy ®afin Mpaska Bug 7

Vs |Hw3hIEDquH||?|

# Bpawaowmil MoMEHT ANA torque Het :

® MarHuTHeIR noTok ana flux Het Havano I Sraueria L | PesyneTaTkl | Tpadue I

War 0 : wexoarana 3anaqa D \RomanMPisrm 160ELCUT \srm 160, pbm
War 1

YeTaHoeuTe WMcTourukn nona’ ang "A+ pasHeM 1000000
YeTaHosuTh McTouHMkm nons' ang "A-' pasHeM -1000000 Mony4WTh DESYNLTETH
War 2 : KonM4ecTBo NoBTopeHwi: 15 e —

- NMosepHyTs 'CTane 3413 rot’ Ha 1% soxkpyr 0,00, 0.00 VSMEHMTE Wwar ... |
LWar 3
YCTaHoEMTE MICTOUHMKM nona' and "A+ pasHem 5000000 BcTasuTs waru. .. |

¥oraHoeuTe MCTouHMKK nona' ana "A-' pasHem -5000000 VAanuTe Wwar
Lar 4 ; KoNMUYECTED NOBTOPEHMIT: 15

@ TMosepHyTs 'CTans 3413 rot’ Ha 1° sokpyr 0,00, 0,00

LWar 5

3anncaTe Ward., ..

AnA Nony<eHuA NpaBsKki HEMMTe Knasmwy F1

Y¥eranoeuTs MoTouHukk nona' ana "A+ pagHem 10000000
Y¥eranoeuTs MoTouHukk nona' ana "A-' pasHem -10000000
War 6 : KonM4ecTso NoBTopeHMit: 15
-l TosepHyTs 'CTane 3413 rot' Ha 1° sokpyr 0,00, 0.00
War 7
YETEHOBMTE MCToqHMKM Nona' AnA A+ pasHeiM 20000000
YETEHOBMTE MCToqHMKM Nona' AnsA 'A- pasHeIM -20000000
War 8 ! KonMYecTE0 NOBTOPEeHM: 15
@ MosepHyTs 'CTans 3413 rot' Ha 1° sokpyr 0.00, 0.00
LWar 9
YETaHoBMTE WCTo4HMKK nona' anA "A+ pasHeM 30000000
YCTaHoBMTE WICTo4HMKK nond' ana "A-' paeHeiM -30000000
War 10 : KonwyecTeo NnosTopeHui: 15
@ MosepHyTs 'CTans 3413 rot' Ha 1% sokpyr 0.00, 0.00
Lar 11
YeTaHoBWTE MCTouHMkM nona' and A+ pasHem 40000000
B YoranosuTs Wcrour nonA' ons "A-' pasHem -40000000
- = LWar 12 : Konu4ecTEo NosTopeHui: 15

ol MosepHyTe 'CTane 3413 rot' Ha 1% soxpyr 0,00, 0,00

JnA Nony4eHnA CrpaskK HasmMuTe knasuwy F1 v
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Pe3ynbTaThl pelleHnUa 3agauu

CTaTtnyecknmn anekTpoMarHMTHbI MOMEHT B MyckoBoM pexnme M = (8, J)

—J=1A/Mmm?
—J =5 A/Mmm?
—J =10 A/mm?
—J =20 A/mm?
—J =30 A/mMm?
J =40 A/mm?



Pe3ynbTaThl pelleHnUa 3agauu

OCHOBHOM MarHUTHbIM NOTOK (pa3Houn Katywku (w = 1); &, = (8, J)

0,0007
0,0006 — =T
% -
0,0005 / / / =0 oJ1. rpanm.
/ / / — ——24 1. rpan.
0,0004 / e - - 48 511, rpa.
®,,B5 o T —72 o rpa
0,0003 / = —96 s1. Tpan.
/ / ——120 351. rpaz.
0,0002 / ——144 »1. rpan.
/ 168 o11. Tpaj.
0,0001 - 180 711. rpa.
0
0 10 20 30 40




Pe3ynbTaThl pelleHnUa 3agauu

NHOYKTMBHOCTL (pasHou KaTywku, L =1(0, J)

0,2
0,18 T \\
0,16 —— N
0,14 \\\ =0 5. rpan.
\ \\\ —24 o11. rpa.
0,12 \\ ——48 1. Tpag.
L, Tu 01 ‘\ N 72 571. Tpa.
0,08 ~. \ —96 a11. Tpan.
0,05 \\ \ —120 5m1. Tpan.
’ \\ I 144 9JI. FpaI[.
0,04 — ——— 168 o71. rpan.
0,02 180 »11. Tpam.
0
0 10 20 30 40

j, A/Mm?
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| to workspace

DIR Module
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NbTaTbl pelweHnAa 3agayiu

KPD

To Workspacel0

Ip

To Workspace4

(.

Ue, V
om, rad/s »(1)
om
Teta, rad
Synchronous ___> om
Mng, N*m machine
4ph Reshape 0 g
phase Le, Henrey [-— ’ ;E P | ‘rlspaceg R
(7))
Le .
Transport Goto4 | ‘l - Y |:| Teta
Me, Neweton/meter [— Delayl 'l 180/pi >
DIR plC1 Gain2 teta
LI
diffLe, Henrey/rad | li
Scope4 |:|
|-
nchronous_machine_4phase > el
@ Scope7
K- M
D
u2
Pp|Teta, rad
»{up. v
Ventil :I
pIDIR  commutator \ Goto
for 4phase _-K- Gaina Seepet
Gairl4
VK
b KPD
PpUe

U to Worksnace

Scope2
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1 e e D) ~Fen
1 $Ld ORK
2 $Ceneral model Rat23: General expression block. Use "u" as the input variable name.
3 % £(x) = (p01*x"~4 + p02¥x"3 + p03*x~2+p04*x+p05). . o *exp(2.3%(-
4 : (x5 + g01¥*x™4 + g02*x"3 + g03*x"2+q Sl el 2.37(u(2))
5 $Coefficients (with 95% confidence bounds): 1
6 p0l = 0.3038 —Parameters
7 p02 = -0.8785 :
3 po3 = 2.122 Expression:
s p04 = -3.306
g posS = 2.03 I[p[I[I1*u+|:b[|[]2}f[u“"‘5+qUﬂl*u"‘4+q[l[l2*u"3+q003*u“2+qUU4*u+qUUE}
11 g0l = -1.104
ﬁ 3§§ | iooj; Sample time (-1 for inherited):
14 04 = -18.24
15 g05 = 11.46 I'l
16 | *) Function Block Parameters: Ldjk ﬂ
17 $Goodness of fit:
18 $ SSE: 1.087e-7 —Fcn
15 % R-sguare: 0.5555
- . Mjisted R-square: 0.9989 General expression block. Use "u" as the input variable name.
21 $v RMSE: 0.001649 Example: 5ir(u(])*e)q)[2_3*{—u[2}})}
22 $Lg OK
23 $ Linear model Polyl:
24 % £(x) = (p00l*x + p002) / — Parameters F'h]"'
25 s ("5 + g001*x~4 + g002%x"~3 + g003*x"
26 $ Coefficients (with 95% confidence bounds): Expre.ﬁshn:
27 p001 = -0.01689;
28 p002 = 0.0262; (p11*u~2+pl2*u+pl3 11*u"3+ql2*u"™2+g
25 q001 = -1.068;
30 002 = 0.3384; - | - = .
Y 5003 = —0.052185 Sample time (-1 for inherited):
32 g004 =  -0.1332; ~
EE! q005 = 0.2646; 1
34
a5 $Ldjk
36 $General model Rat34:
37 % f(x)=(plli*x"24+pl2+*x+pl3)/ (x™4+gll*x"3+ql2*x"2+gl3*x+qgl4)
saript
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